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                                               ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

                                 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 

 O Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής κ.κ Μεθόδιος Βερνιδάκης και ο    
Θεοφιλέστατος Ἐπίσκοπος Κνωσού κκ. Πρόδρομος Ξενάκης  , υποδέχτηκαν την  
αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της Διεθνούς Ένωσης Κρητών 
Δημοσιογράφων & Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και τα  Ιδρυτικά μέλη της , στα 
γραφεία τους της Αρχιεπισκοπής Κρήτης ,την αντιπροσωπεία του Δ.Σ με τον 
Πρόεδρο της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε , κο. Γεώργιο Μοσκοβίτη, , την Γενική Γραμματέα 
& Yπεύθυνο τύπου κα. Μαρία Πολάτου , τον Υπεύθυνο Δημοσίων Σχέσεων κο. 
Παναγιώτη Δρόσο .

 Τα μέλη του Δ.Σ συνόδεψαν στην επίσκεψη αυτή ,τα ιδρυτικά της μέλη , ο 
πρόεδρος της εξελεγκτικής επιτροπής κος. Γιάννης Παρασύρης, , και το Τακτικό 
μέλος μας κος. Βασίλειος Δρόσος .

O Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής κ.κ Μεθόδιος Βερνιδάκης και ο    
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κνωσού κκ. Πρόδρομος Ξενάκης μετέφεραν στο Δ.Σ 
χαιρετισμό του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ειρηναίου που είναι ασθενής και δεν 
κατέστη δυνατόν να είναι στην συνάντηση αυτή, τις Ευχές του για σημαντικές 
επιτυχίες στην ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ&Μ.Μ.Ε. 

Μέσα σε εγκάρδιο και συγκινητικό κλίμα, έγινε πλήρης ενημέρωση από τον 
Πρόεδρο κο. Γεώργιο Μοσκοβίτη στον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
κ.κ Μεθόδιο Βερνιδάκη και στον Θεοφιλέστατο Ἐπίσκοπο Κνωσού κκ. Πρόδρομο 
Ξενάκη για την νεοϊδρυθείσα « Διεθνή Ένωση Κρητών Δημοσιογράφων & Μέσων
Μαζικής Ενημέρωσης» ο οποίοι έδειξαν πολύ μεγάλο ενδιαφέρον για την Ένωση 
και ταυτόχρονα ,υποσχέθηκαν ότι η Εκκλησία της Κρήτης αλλά και οι ίδιοι 
προσωπικά θα είναι στο πλευρό της Ένωσης μας .
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Ο πρόεδρος της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε παρέδωσε στον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής κ.κ Μεθόδιο Βερνιδάκη και στο  Θεοφιλέστατο Ἐπίσκοπο Κνωσού
κκ. Πρόδρομο Ξενάκη ,όλα τα έγραφα του Υπουργείου εξωτερικών για την 
επικύρωση της απόφασης του Ειρηνοδικείου & του Πρωτοδικείου Αθηνών της 
αναγνώρισης του καταστατικού και την ίδρυση της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ&Μ.Μ.Ε από το 
διεθνές δικαστήριο της Χάγης.

Ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής κ.κ Μεθόδιος Βερνιδάκης και ο  
Θεοφιλέστατο Ἐπίσκοπος Κνωσού κκ. Πρόδρομος Ξενάκης, ευχήθηκαν στην 
αντιπροσωπεία της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε καλή επιτυχία για τις προγραμματισμένες 
εκδηλώσεις για το νέο έτος , και το Δ.Σ έκανε ανοιχτή πρόσκληση προς τους 
Ιερωμένους να δώσουν το παρών τους στην εκδήλωση που έχει 
προγραμματιστεί για τις 6 Φεβρουαρίου 2022 στο πλοίο της ΑΝΕΚ LINES στον 
Πειραιά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη μας, που ήταν στην σημερινή μας 
συνάντηση στην Αρχιεπισκοπή Κρήτης με τους στενούς συνεργάτες του 
Αρχιεπισκόπου Κρητης κ.κ. Ειρηναίου ζήτησαν να μεταφέρουν στον 
Αρχιεπίσκοπο τις ευχές τους για γρήγορη ανάρρωση και  ταυτόχρονα θέλουν να 
τους ευχαριστήσουν για την θερμή φιλοξενία τους.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Όλα τα μέλη της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε που παρευρέθησαν στην 
συνάντηση αυτή ,στην Αρχιεπισκοπή Κρήτης  ,είναι εμβολιασμένα κατά του 
Covid-19………

           Το φωτογραφικό υλικό είναι του Παναγιώτη & Βασίλη Δρόσου.

                                                                               Για το Δ.Σ 

          Η Γενική Γραμματέας του Δ.Σ &                          Ο Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων     

                  Γραφείου Τύπου                                                                                                                                 

              Μαρία Πολάτου                                                                 Παναγιώτης Δρόσος            

                      


